

6 July 2015

TO WHOM IT MAY CONCERN

Dear Sir/Madam,

ERRATA TO THE QUATERLY REPORT ON CONSOLIDATED RESULTS FOR THE FINANCIAL PERIOD ENDED 30 APRIL 2015

We refer to the abovementioned Quarterly Report announced by the Company on 25 June 2015.

We wish to inform that due to typographical errors as highlighted and underlined below, the 2nd paragraph of Note K2 on Pg. 9 of the Quarterly Report should read as follows:

"The Group incurred a loss before tax from continuing operations of RM8.040 million against corresponding quarter profit before tax of RM1,741 million. The weaker performance is due to the investment activity recorded a net fair value loss on its investment securities in current quarter compared to fair value gain of RM5.001 million in corresponding quarter and a forex gain of RM113,000 in current quarter compared to RM2.196 million in corresponding quarter."

The error is regretted.

By Order of the Board,

Teh Yong Fah Company Secretary